Losung Deutsch AH S. 51

(aus Niko 3, Klettverlag)

z B.

Schreibe die WErter unter die Bilder.
Markiere, ob das i kurz (=) oder lang (-) gesprochen wird.

& L W G

der Imker ' rder Wind | rdie Biene ' rdie Wiese

Schreibe die Momen in der Mehrzahl und die Verben in der Grundform auf.
Zeichne die Silbanbégen. Markiere das h.

nomen: die Zehen, die Schuhe, die Rehe, die Kiihe
M o M L

Verben: SEhEH, SPFUhEH, H.Uhen
[ S

Setze a oder au und & oder du richtig ein.
Markiere a/@ und au/du.

derRQU m - wegrf!.l_men dieZ @ hl - z_& hlen
der Sch.@llm - sch.fll men der Trall m - tr0ill men

Stelle den Satz um und schreibe ihn auf.

Irm 5?tzkreis|nennthedes Kind|5@|"nen Lieblingsschrmetterling.
Jedes Kind | nennt | im Sitzkreis | seinen
Lieblingsschmetterling.

Trenne die Satzglieder in Aufgabe & mit Strichen voneinander.

Erfrage und markiere im Satz aus Aufgabe & das Subjekt und das Priidikat.




Losungen Mathebuch:
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Losung Englisch:

NS
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A bliie Easter egg is under the window.
There are five coloured Easter eggs in the basket.
nk Easter eggs are in front of the door.
There is a grey Easter egg behind the tree.
One orange Easter egg is next to the Easter bunny.J




Losung Musik:

E1Ze CNiig €
Notenhals
Notenkopf
Fahnchen

1= Tahnchen

9m Notenhals

3=_Netenkopf

www:pinkcatstu io.com,

s

Eine ganze Note
dauert

vier Schldge.
- Vesudhe 2u House einen Tlon v Seknden

Schreibe selbst ganze Noten: 2 .Q@. s 0000.

© O 0O O O

" Eine halbe Note
dauert
zwei Schldge.

> Versudhe aren Ton & Seluunden \ang zu singen.

Schreibe selbst halbe Noten: 2. B. auf GO°




